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 بارم سوالات

 .دیرا با کلمات مناسب کامل کن ریعبارات ز   1

 آمپرساعت یکای ............................ است. ( الف

موسوم به ........................  یبه آن ها با سرعت  دانی کنند و با اعمال م ی رسانا به صورت ...........................حرکت م کی( الکترون ها در ب

 کنند. یحرکت م

 .ابدی یدما ......................... م  شیرساناها با افزا مین  ی ژه ی( مقاومت وج
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 . دیکن حیرا تشر نوک تیزاجسام  بار در  عینحوه توز یشیآزما یبا طراح 2
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را    q1بار   یوارد بر ذره  یکیالکتر یرو ینو جهت  یاند بزرگثابت شده  یاه یالزاوباردار مطابق شکل در سه راس مثلث قائم یسه ذره  3

 . دیبدست آور

= 4µc     𝑞1   = -6µc    𝑞2    = 8µc   𝑞3        k = 9 × 109
𝑁𝑚2

𝐶2
 

      

 
 

 

 

1.5 

cqدو ذره باردار   4 21 cqو   =+ 182 بار    12در فاصله    =− میدان    2qسانتی متر از یکدیگر قرار دارند . در چه فاصله ای از 

 الکتریکی خالص ذره صفر است؟ 
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 پدیده فروریزش ماده دی الکتریک را توضیح دهید. 5
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است. در هر ثانیه چند الکترون از مقطع این سیم عبور می کند.   v16اهم برابر    10اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو سر سیمی به مقاومت   6
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ردیف  



 ساعت روشن باشد.  3  یروز له یوس ن یوات نوشته شده است. اگر ا 850ولت و   220اعداد   یبرق  لهیوس کی یرو 7

 است؟  و چند ژول   KWhچند  لهیوس  نیماهانه ا یمصرف یکیالکتر ی( انرژالف

 شود؟  یماه چقدر م ک یتومان، در  50وات ساعت   لویهر ک  ی به ازا یبرق مصرف  ی( بهاب
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 است.  A2در مدار شکل زیر جریان در جهت پادساعتگرد برابر  8

 چند ولت است؟  2ی الف( نیروی محرکه 

)(ب( اختلاف پتانسیل   BA VV  چند ولت است؟  −
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 بنویسید. های خطوط میدان مغناطیسی را خطوط اطراف یک آهنربا را رسم کنید و ویژگی 9

 

 

 

 

 

1 

متر که بوسیله نخ سبک به سقف بسته شده است، در یک میدان مغناطیسی یکنواخت قرار دارد و از آن   2مطابق شکل زیر، کابلی به طول  10

میدان مغناطیسی یکنواخت را طوری تعیین کنید که نیروی کشش نخ ها   جهتو   اندازه از چپ به راست می گذرد.  A2جریانی به شدت 

 گرم است(  6تر کابل  برابر صفر شود.)جرم هر م

 
 

 

 

1.5 

و طول آن   A0.2گاوس در راستای افقی و به سمت شرق است. اگر جریان عبوری از سیملوله  3میدان مغناطیسی روی محور یک سیلوله  11

cm 8   باشد. الف( تعداد حلقه های سیملوله چقدر است؟ ب( اگر بارq= 5µc متر برثانیه درون سیملوله و به طرف بالا   100با سرعت

 حرکت کند بزرگی و جهت نیروی وارد بر آن را با رسم شکل تعیین کنید.

𝜇0 = 12 × 10−7
T.m

𝐴
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 شوند، توضیح دهید و برای هر کدام مثال بزنید؟ میمواد مغناطیسی به چند دسته تقسیم   12

 

 

 

 

 

 

1.5 

دور می باشد، عمود بر خطوط میدان مغناطیسی یکنواخت   100که دارای   5Ωو مقاومت الکتریکی  𝑐𝑚28پیچه مسطحی به مساحت   13

 میلی آمپر در پیچه ایجاد شود؟  2قرار دارد. بزرگی میدان با چه آهنگی تغییر کند تا جریان 
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آوریم. اگر نیروی محرکه القا شده  در می   ḾŃبه وضع    MNاز وضع    t∆در مدت     Vشکل با سرعت    Uرا روی رسانای    MNمیله فلزی   14

 ولت باشد، سرعت حرکت میله چند متر بر ثانیه و جهت جریان القا شده در میله، را تعیین کنید.  15/0
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 .دیکن  نییتعحلقه را  درون  ییالقا انیجهت جر لیدر شکل روبرو با ذکر دل 15
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 است.  I = 4 Sin 100πtبه صورت  یمتناوب انیمعادله جر 16

 . دیرا محاسبه کن انی( دوره جرالف

 . دیدوره رسم کن کیدر  یفیبرحسب زمان را به صورت ک  انی( نمودار جرب

 = tرا در لحظه   انی( مقدار جرج
1

600
 s   چقدر است؟ 
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